

<介護保険最新情報vol.1043 訂正箇所>

・第1 改正省令の趣旨

「パスポート規格」を「運転免許証サイズ」と訂正

・第2 改正省令の概要

「写真の規格を旅券法施行規則(平成元年外務省令第11号)別表第1に定める要件(パスポート規格)を満たしたものとするため、「上半身」を「上三分身」に改める」を「写真の規格を「上半身」から「上三分身」に改める」に訂正

令和4年3月23日 厚生労働省 老健局 認知症施策・地域介護推進課